

# 四川大学生物医学工程学院 基层教学组织教研活动简报

2024年 第08期

四川大学生物医学工程教学管理科编印

2024年9月3日

## 生物医学工程学院教育教学中心 党支部主题党日活动

2024年7月16日，生物医学工程学院教育教学中心党支部赴眉山，于永丰村及三苏祠开展党建活动，活动主题为“乡村振兴永丰党员在行动，家国情怀三苏精神永流传”。本次活动由教学中心党支部书记黄忠兵教授领队，支部全体党员参加。



永丰村位于眉山市东坡区太和镇。在推进高标准农田建设、加强粮食生产方面取得突出成绩，是全省规模最大的水稻新品种新技术中试基地，与全省标准化程度最高的

高标准农田示范样板之一。永丰村的现代化新农村建设，借助了国家强化基层公共服务体系的东风，也离不开党组织的指导与管理。永丰村新时代文明实践站以党建引领筑牢组织基础，外引优秀专业人才，内培本土志愿者骨干，丰富活动载体构建多维服务体系，打造文明永丰，和谐永丰。



随后，支部全体党员前往三苏祠进行家国情怀精神熏陶教育活动。三苏祠原为苏洵、苏轼、苏辙父子三人的故居及祠堂，现改建为国家一级博物馆，主要展列“三苏”的生平与其在各领域的贡献，同时传扬苏家的家风家教。

“三苏”是宋代著名的蜀籍文学家与政治家，不仅有大量优秀的文学作品流传至今，其为官一方的种种事迹也坚持以国家为中心，以百姓福祉为目标。



参观活动后，支部书记黄忠兵总结指出，永丰村新农村建设的成功，是我党基层工作建设的一个典型案例。正式在党组织的领导下，才能科学指导农业发展，才能凝聚力量建设家乡。永丰村的案例告诉我们，在大学学生教育与学科建设中，也要以党组织的要求为核心，坚持科学的发展观念。同时，所有党员要起到先锋与堡垒的作用，为四川大学发展与生物医学工程一流学科建设不遗余力地贡献自己的力量。而“三苏”在政治与文学上的成就，离不开他们的家国情怀，而这种家国情怀正是通过家风家教传承下来的。因此我们在学生教育中，也要将为祖国复兴、为人民服务的思想传递下去，这样才能将他们培养成为社会主义接班人。